



ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „ГРАФ НИКОЛАЙ ИГНАТИЕВ“

с. Граф Игнатиево, общ. Марица, ул. „Иван Вазов“ 2,
тел. 03107 / 2260; e-mail: graf_n_ignatiev@abv.bg



ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ "ГРАФ НИКОЛАЙ ИГНАТИЕВ"

С. ГРАФ ИГНАТИЕВО, ОБЩИНА МАРИЦА, ОБЛАСТ ПЛОВДИВ

ПРОТОКОЛ № 2 / 29.01.2020

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ

Днес, 29.01.2020 г. в 17.30 часа в учителската стая на ОУ "Граф Н. Игнатиев", с. Граф Игнатиево, общ. Марица, област Пловдив, се проведе редовно заседание на Обществен съвет към ОУ "Граф Н. Игнатиев"

Присъстваха:

Даниела Петкова - директор

и членовете на обществения съвет съгласно Заповед № ОС-06-158/25.11.2019 г. на Директор на ОУ "Граф Н. Игнатиев", а именно: Борис Дачев, Ана Панева, Янка Игнатова и Иван Баненски;

На заседанието присъстваха и учениците Красимира Дачева и Дима Бикярова - представители на ученическо самоуправление.

На заседанието с право на съвещателен глас присъства и г-жа Даниела Петкова-директор на учебното заведение.

1. Председателят провери редовността на заседанието. Налице е необходимия кворум.

Заседанието се откри от г-н Борис Дачев - председател на ОС. Установи се, че на база присъстващи членове са налице необходимия кворум за провеждане на заседанието. Протокол от заседанието води г-жа Янка Игнатова.

Председателят прочете предварителния дневен ред, а именно:

1. Дейност и организация на работата на ОС
2. Становище за изпълнение на бюджета за четвъртото тримесечие на 2019 г.
3. Становище за разпределение на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи за финансовата 2020 г.
4. Съгласуване на план-прием за учебната 2020/2021 година.
5. Съгласуване избора на учителите на учебници и учебни комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване на учениците
6. Становище за участие на ОУ "Граф Н. Игнатиев" в процедура за кандидатстване с проект за иновация за включване в мрежата на иновативните училища

Г-н Дачев предостави възможност при необходимост да бъде изменен така прочетения дневен ред.

Не постъпиха нови предложения за обсъждане в дневния ред.
Пристъпи се към гласуване.

С 3 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“ се приема дневния ред на заседанието на ОС.

По т.1 от дневния ред: Дейност и организация на работата на ОС

Г-н Дачев запозна присъстващите с Правилника за създаването, устройството и дейността на ОС и изрази увереност, че новия обществен съвет ще изпълнява отговорно функциите си и ще подкрепя училището в дейностите му.

По т.2 от дневния ред: Становище за изпълнение на бюджета за четвъртото тримесечие на 2019 г.

Г-жа Петкова детайлно запозна членовете с разходването на бюджета по дейности и размера за четвъртото тримесечие на 2019 г.

Единодушно членовете изразиха мнение, че изразходването на бюджета е целесъобразен и законосъобразен.

С 4 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“ се **съгласува** отчетът на бюджет за финансовата 2019 г.

По т.3 от дневния ред: Становище за разпределение на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи за финансовата 2020 г. за становище

Г-жа Петкова представи детайлна информация за очакваните приходи и разходи по видове. Тя разясни параметрите, въз основа на които са формирани разходите за персонала, разпределението на бюджета по дейности и основните ограничения при формирането му. Директорът посочи размерът на целевите средства по видове, както и на средствата от собствени приходи – наем на земи и павилион за закуски. Тя представи и информация за размера на остатъка от целеви средства от предходната година.

Единодушно членовете изразиха мнение, че така представения проект за бюджет за финансовата 2020 г. е целесъобразен и законосъобразен и дава положително становище за изпълнението му.

Пристъпи се към гласуване.

С 4 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“ се **съгласува** проект за бюджет за финансовата 2020 г.

По т.4 от дневния ред: Съгласуване на план-прием за учебната 2020/2021 година.

Г-жа Петкова детайлно запозна членовете със заповед, с която е определен план-прием за следващата учебна година 2020/2021 г. Тя подчерта, че училището е единствено в населеното място и приема деца от още 4 села, при необходимост е възможно да се сформират и две паралелки в първи клас, тъй като не е ясно колко от децата ще бъдат записани в училището.

Членовете се запознаха детайлно със съответната заповед за план-приема.

Единодушно членовете изразиха мнение, че така издадената заповед е целесъобразна и законосъобразна.

Пристъпи се към гласуване.

С 4 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“ се **съгласува** план-приема за учебната 2020/2021 година

По т.5 от дневния ред: Съгласуване избора на учителите на учебници и учебни комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване на учениците

Г-жа Петкова обясни на присъстващите членове, че към момента за нов избор са учебните комплекти за 1, 2, 5 и 6 клас. Тя представи мотивирания избор на преподавателите по предмети.

Единодушно членовете изразиха мнение, че изборът на учителите е адекватен с потребностите на учениците.

Пристъпи се към гласуване.

С 4 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“ се **съгласува** изборът на учителите на учебници и учебни комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване на учениците

По т.6 от дневния ред: Становище за участие на ОУ "Граф Н. Игнатиев" в процедура за кандидатстване с проект за иновация за включване в мрежата на иновативните училища

Г-жа Петкова запозна членовете на обществения съвет с процедурата за кандидатстване с проект за иновация за включване в мрежата на иновативните училища от учебната 2020/2021 година. Тя представи училищната идея за иновативен проект в областите: Иновативни елементи по отношение на организацията и съдържанието на обучението; Организиране по нов или усъвършенстван начин на управлението, обучението и образователната среда; Използване на нови методи на преподаване. Проектът е за прилагане на иновативна система за преподаване на математика – Jump Math, като стартира с учениците от първи клас.

Общественият съвет подкрепя идеята за кандидатстване за проект за иновация като счита, че чрез него ще се развият ключови умения у учениците и дава положително становище.

С 4 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“ се **съгласува** участието на ОУ "Граф Н. Игнатиев" в процедура за кандидатстване с проект за иновация за включване в мрежата на иновативните училища

Поради изчерпване на дневния ред заседанието е закрито в 18.30 часа.

Протоколист:



/Янка Игнатова/

Председател на ОС:



/Борис Дачев/